



# Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 1/2023 ze dne 30. 1. 2023

## Tříkrálová sbírka 2023

Letošní tříkrálová sbírka proběhla v obci v sobotu dne 7.1.2023 od 9 do 14,30 hodin. Celkem bylo vybráno na Farní charitu Tábor 11.922,-Kč. Pro srovnání - předloni se vybralo 9.069,-Kč a loni 10.060,-Kč.

## Volba prezidenta republiky

Ve dnech 13.-14.1. 2023 proběhlo I. kolo voleb prezidenta republiky v naší obci s tímto výsledkem: P. Fischer -25, J. Bašta -4, P. Pavel -163, T. Zima -1, D.Nerudová -64, A.Babiš -138, K. Diviš -8, M. Hilšer -6 hlasů. Volební účast byla přes 79 %.

Druhé kolo voleb prezidenta republiky se uskutečnilo od 27.1. do 28.1. 2023, a u nás v něm získal Andrej Babiš 161 a Petr Pavel 248 hlasů. K volbám přišlo přes 79 % voličů. V obou kolech bylo shodně 409 platných hlasů.

## Hasičský bál

V sobotu 11.2.2023 se uskuteční hasičský bál v místní restauraci od 20 hodin. K poslechu a tanci hraje skupina Kocour a přátelé, vstupné 199 Kč. Přijďte se pobavit, jste srdečně zváni.

## Maškarní masopustní průvod v obci

Druhou březnovou sobotu by měl proběhnout v naší obci šestý ročník Maškarního masopustního průvodu. Průvod by šel tradičně po vesnici za doprovodu muzikantů a byl by doplněn alegorickými vozy za traktory.

Kdo se chce podílet na přípravách tohoto dne, může přijít v pátek 17.2. 2022 do restaurace v 18,00 hodin, kde se sejde poprvé Maškarní společenstvo. Každý nový nápad a masky jsou vítány.

## Dětský karneval

V neděli odpoledne dne 12.3.2023 bude pro děti připraven dětský karneval v sále místní restaurace od 15 hodin. Hudební doprovod zajistí DJ Honza Pinc. Pro děti jsou připraveny soutěže a sladké odměny. Masky vítány!

## Výzva

Vyzýváme řidiče a vlastníky motorových vozidel, aby se svými dopravními prostředky neblokovali komunikace při zimní údržbě a pro parkování a odstavení vozidel využívali své pozemky. To samé platí i o popelových nádobách na chodnících.

## Místní knihovna

S platností od měsíce února 2023 se přesouvá provozní doba obecní knihovny ze středy na čtvrtek ve stejný čas, tj. od 16,30 do 18,30 hodin. Přesun platí od čtvrtka 2.2.2023. Děkujeme za pochopení.

## Nový dopravní automobil pro hasičskou zásahovou jednotku

S více jak ročním zpožděním je pro naši obec konečně dokončena přestavba nového dopravního automobilu značky Volkswagen Crafter pro zásahovou jednotku našeho sboru dobrovolných hasičů. Z původní ceny 1,1 milionu korun je nyní hodnota vozidla 1,26 milionu, což způsobily vnější negativní vlivy v rámci dodavatelsko-odběratelských vztahů, covid, válka a růst cen s inflací. Částka vzrostla o 160 tisíc korun. Na pořízení automobilu máme schválenou dotaci přes GŘ Hasičského záchranného sboru od Ministerstva vnitra ve výši 450 tisíc korun a z Krajského programu na podporu dobrovolných hasičů to je dalších 300 tisíc korun, celkem tedy 0,75 milionu korun. Naše prostředky na dofinancování jsou tedy 510 tisíc korun. Dopravní automobil bude obci předán 2.2.2023.

## Žádosti o dotace 2023

Do konce ledna bylo potřeba požádat o dotace z programové nabídky Jihočeského kraje. Celý systém je od letošního roku řešen přes portál občana, kdy se vše připravuje, zpracovává a posílá elektronicky. Celkem byly podány čtyři žádosti.

První podání bylo zapojení se do programu My v tom Jihočechy nenecháme, kde jsme požadovali pouze na základě jednoho požadavku a to na dítě do 3 let věku ve výši 4 tisíc korun.

Druhá žádost směřovala na pomoc s financováním opravy místní komunikace z opatření Podpora oprav místních komunikací od prodejny Jednoty k dětskému hřišti u kapličky a dále směrem jižním. Celková cena dle rozpočtu je 2,662 milionu korun a náš požadavek na dotaci je polovina, tj. 1,331 milionu korun, obec by se podílela rovněž 1,331 milionem korun.

Třetí požadavek na podporu je z programu Podpora výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury a to na vodovod pro osadu Ovčín, která se rozrůstá a stávající zdroj vody je nedostatečný a nevyhovující.

Vodovodní řad by se vedl od multifunkčního hřiště pod opuštěnou železniční tratí podél místní komunikace. Objem nákladů dle rozpočtu je více jak 3,2 milionu korun a výše požadované dotace je přes dvě třetiny, tzn. 2,252 milionu korun, naše prostředky představují částku přes 965 tisíc korun.

Čtvrtou možností požádat o finance je z Programu obnovy venkova kraje, kde bychom potřebovali pomoci s financováním výměny veřejného osvětlení za účelem snížení energetické náročnosti, úsporná LED svítidla nahradí neúsporné staré sodíkové lampy. Tento záměr řeší osvětlení podél silnice 1/3, které nespĺňovalo podmínky velké dotace na výměnu osvětlení po celé obci z programu Efekt poskytovaného Ministerstvem průmyslu a obchodu. V tomto opatření máme schválenou dotaci ve výši necelých 1,07 milionu korun a vysoutěženu akci za téměř 1,75 milionu korun, kdy obměníme celkem 108 světelných bodů. Vedle toho bychom rádi nahradili některé staré nízké betonové stožáry, tzv. sadovky s terasovou svorkovnicí za železné dvoustupňové sloupky. Náklady na výměnu světel podíl 1/3 a sadových sloupů jsou dle nabídky přes 451 tisíc korun, z rozpočtu kraje žádáme o více jak 280 tisíc korun, naše spoluúcast je přes 180 tisíc korun.

## Darujeme kroužky dětem

Byla spuštěna výzva na 2. pololetí tohoto školního roku pro pomoc s úhradou volnočasových pravidelných aktivit dětí. Výše příspěvku je až 2.000 tisíce korun s cílem pomáhat rodinám zaplatit jakékoliv kroužky. Odkaz – [darujemekrouzky.cz](http://darujemekrouzky.cz).

## Nová zelená úsporám Light

Od ledna 2023 je možné žádat o dotaci z tohoto programu na snížení energetické náročnosti domů pro nízkopříjmové skupiny obyvatel. Žádat mohou vlastníci nebo spoluvlastníci rodinného domu či vlastníci trvale obývané stavby pro rodinnou rekreaci a v obou případech platí trvalé přihlášení déle než od 12. září 2022. Podmínkou je, že žadatel a všichni členové domácnosti pobírají ke dni podání žádosti o dotaci starobní nebo invalidní důchod 3. Stupně, nebo v období mezi 12.9.2022 a dnem podání žádosti pobírali příspěvek na bydlení. Žádost se podává výhradně přes webové stránky systému AIS SFŽP ČR a to před zahájením, v průběhu nebo po dokončení prací. Kontaktní osoby Zuzana Šimonová, tel. 608 535 016 – email: [cldd@sudomerice.cz](mailto:cldd@sudomerice.cz) a Lucie Dědičová, tel. 774 424 078, email: [mas.luznice@sudomerice.cz](mailto:mas.luznice@sudomerice.cz). Odkazy: <https://novazelenausporam.cz/nzu-light> nebo <https://www.masluznice.bechymsko.cz/projekty>.

## Varování policie ČR ( tel. 158 ) – tři způsoby současných podvodů

1) Podvodník se vydává za bankéře a policistu, informuje o ohrožení účtu a radí vložit úspory do vkladomatu. Je to podvod, zavěste a okamžitě kontaktujte svoji banku a policii.

2) Ozve se pracovník banky a sdělí napadení vašeho účtu a nutně je potřeba převést prostředky na jiný účet. Následně nabízí pomoc jím provedené operace na vašem počítači pomocí programu AnyDesk nebo TeamViewer s odkazem na instalaci tohoto programu, požádá o povolení přístupu a zaslání přístupových údajů, otevření elektronického bankovníctví nebo sdělení údajů k němu a poté potřebuje autorizační kód pro platbu. Rychle pozor, jste obětí podvodu. Kontaktujte policii.

3) Prodáváte zboží na různých bazarových portálech - Vinted nebo Bezoš? Ozve se kupující se zájmem o zboží a pošle odkaz na platební bránu, kam složí peníze. Také může poslat odkaz na přepravní společnost, která zajistí kromě platby i přepravu. Opět Pozor, jde o podvržené odkazy a nikdy do nich nezadávejte žádné údaje o platební kartě nebo internetovém bankovníctví. Riziko podvodu omezíte dbáním pravidel bazarového portálu a komunikací na jeho platformě a ne přes odkaz, na který kliknete. Opět volejte policii.

**V sobotu 18.2.2023 se uskuteční druhé bruslení na Zimním stadionu v Soběslavi od 16,30 do 18 hodin. Přijďte si společně zabruslit a zahrát hokej.**

## *Společenská kronika*

### *Narození v měsíci lednu 2023*

4.1. – Zita Svobodová

### *Blahopřejeme*

**Pozn.: Ve Společenské kronice jsou uvedeni pouze ti, kteří o zveřejnění požádali.**

Vydáno nákladem vlastním a z dobrovolných příspěvků občanů. Povoleno pod číslem MK ČR E 13175. Vydavatel: Obec Klenovice, Klenovice 69, 392 01 Soběslav, IČ: 00512672. Odpovědný redaktor Mgr. Lubomír Turín. Rozšiřuje OÚ Klenovice nákladem 295 výtisků. Uzávěrka příštího čísla 15. 2. 2023.

©